



AGENȚIA NAȚIONALĂ A FUNCȚIONARILOR PUBLICI
69543 14.12.2016

Plan de acțiuni 2017 pentru punerea în aplicare a Acordului de cooperare între Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice din România și Academia de Administrare Publică din Republica Moldova privind cooperarea în domeniul managementului funcției publice și al funcționarilor publici, semnat la Chișinău, la 2 aprilie 2012

Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice¹ din România, reprezentat de președintele Agenției Naționale a Funcționarilor Publici și Academia de Administrare Publică din Republica Moldova, reprezentată de rector, au semnat, în data de 2 aprilie 2012, la Chișinău, un Acord de cooperare în domeniul managementului funcției publice și al funcționarilor publici.

Potrivit atribuțiilor specifice ale celor două instituții și legislațiilor naționale din cele două țări, au fost identificate ca fiind prioritare următoarele domenii de cooperare:

- reformă și inovație în funcția publică;
- managementul funcției publice și al funcționarilor publici;
- livrarea serviciilor publice și calitatea serviciilor publice;
- regimul actului administrativ referitor la funcția publică și la funcționarii publici;
- standardele de conduită a funcționarilor publici;
- formarea și perfecționarea funcționarilor publici.

Comitetul de coordonare, format din reprezentanți ai Agenției Naționale a Funcționarilor Publici și ai Academiei de Administrare Publică din Republica Moldova, a elaborat și a convenit asupra Planului de acțiuni pe anul 2017 pentru punerea în aplicare a Acordului de cooperare.

Pentru atingerea obiectivelor înscrise în Plan, s-au propus acțiuni prin intermediul cărora se va acorda expertiză de către specialiștii români și moldoveni, vor fi efectuate schimburi de experiență între cele două părți și vor fi organizate evenimente în domeniile de cooperare (Anexa 1).

Cele două părți se angajează să întreprindă toate demersurile pentru identificarea necesităților de schimb de expertiză și experiență și pentru mobilizarea experților competenți. Părțile vor lua măsurile necesare pentru ca finanțarea fiecărei acțiuni să fie asigurată înainte de a se stabili perioada concretă de desfășurare a acesteia.

Prezentul document conține coordonatele persoanelor desemnate în cadrul Comitetului de coordonare, responsabil pentru realizarea acțiunilor din plan (Anexa 2).

Ministerul Dezvoltării Regionale și
Administrației Publice
Agenția Națională a Funcționarilor Publici
p. PRESEDINTE,



Academia de Administrare Publică din
Republica Moldova

RECTOR



¹ Ministerul Administrației și Internelor, la momentul semnării Acordului de cooperare.